
Referat af generalforsamling 2024 i Ribe Bordtennisklub 

1) Valg af dirigent og valg af referent 

Dirigent: Henrik Højslet 

Referent: Søren Bendixen 

 

2) Formandens beretning 

Vi starter med at holde 1 min stilhed for Vagn Holst Sørensen, Henning Graversen og den tidligere formand Bent 

Holm. Tak 

Vi er i dag samlet på Ribe Byferie, hvor vi har fået en rundvisning. Så er det nu heller ikke helt skidt, at vi lige har 

haft en pølsevogn forbi for at tage sulten. Vi er i dag omkring 40 personer, og så vidt jeg mindes er det flere end 

vi var sidste år, hvilket er super flot og rart at se som bestyrelse og formand i klubben. Det er der ikke mange 

klubber i vores størrelse der kan. 

Der er faktisk kun gået et halvt år, som denne generalforsamling drejer sig om, da vi sidste generalforsamling 

lagde klubbens foreningsår om med start fra 1. juli, til at starte 1. januar i stedet for. Derfor vil jeg dog stadig 

komme lidt ind på hvad der er sket her i løbet af sæsonen indtil nu. 

Vi har pt 6 seniorhold, som er mindre end sidste år, men til gengæld er der kommet en ny turneringsform af 60+, 

som er første gang det sker på den måde, hvor vi har haft 3 hold med. Så vi har i alt haft 9 hold. 

Ungdommen har vi ingen hold med, da det stadig kniber med få spillere til de forskellige hold og så er det tit en 

lang køretur der skal til, derfor har vi ikke valgt at arbejde videre med det, men i stedet for arbejdet med stævner 

til de unge. 

 

Når man ser på klubben, er klubben blevet mere og mere en breddeklub i stedet for en eliteklub, end vi har været 

tidligere, og det gør også at vi i bestyrelsen begynder at tænke mere over, hvad vi kan gøre af sociale ting for 

vores medlemmer. Sidste år indførte vi en “social konto” til de 3 afdelinger, vi har i klubben. Ungdom, senior og 

60+. De har hver fået lidt penge. Ungdom har brugt lidt på noget social hygge, senior har brugt det til en bustur til 

Malmø, for at se EM i bordtennis, som i øvrigt var en god tur. 60+ vil holde et lille stævne med mad her engang i 

april. Det lyder rigtig hyggeligt. Så det bliver brugt til noget forskelligt.  

Hvad har vi ellers haft i klubben indtil videre i år? Vi startede med en tur til EM i Malmø, og holdt ungdomsstævne, 

60+ stævne med naboklubber, klubtur til Vojens, og vores eget Ribe stævne. Så man kan roligt sige vi er en aktiv 

klub på mange punkter.  

Til vores eget Ribe stævne i år, havde vi fået lidt ekstra hjælp udefra i form af Søren Hansen, som førhen stod for 

Ribe stævnet, men har holdt pause. Han var tilbage igen i år. Jeg synes, vi havde et rigtig stærkt hold bag vores 

stævne. Det er også noget, vi har haft brug for da vi slog rekord igen igen med 720 spillere til start, og så kan det 

godt være, der kom 650 spillere året før, men det blev ikke letter for os, at manden der står for hele planlægning i 

form af Knud og Søren Hansen på sidelinjen, kom ud for sygdom og en operation, Men tak for alt arbejde inden, 

og vi håber også I to har lyst til at være med næste år igen. Det gjorde vi andre skulle steppe op og mange tak for 

kampen til Jørn, Søren, Bjarne, Claus, Tina, Henrik, Lene og Finn, som gav en hånd med hele weekenden, som 

det kræver, at der er nogen der gør, for at det lykkes for os. Hvor der for første gang i min egen tid ikke havde 

Knud og Jette med. Mange tak for det. Vi gjorde det super flot og i min verden, kunne vi nok heller ikke gøre det 

bedre, end vi gjorde. 

Ud over os ved dommerbordet, har vi alle medlemmer bag os, som gør, at det kører godt ude ved bordene, og 

man skal ikke undervurdere, hvor meget tid vi sparer på alle jer 50 frivillige, som tager en tørn med den weekend, 

og jeg håber, at alle er klar igen næste år. Hvor mange vi bliver, tør vi ikke at tænke på nu. 

Uden alles indsats den weekend, ville vi heller ikke være i fritidscenteret til daglig, og have de forhold, vi nu 

engang har. Økonomien i klubben er sund, og den gør, at vi kan give mere ud til alle medlemmerne i klubben, for 

det er det, vi ønsker allermest i bestyrelsen. Så igen mange tak for det.  

Ved siden af alle stævner, har vi også haft en arbejdsdag, som var rigtig hyggeligt. Man kom ind på hinanden lidt 

på tværs i de forskellige afdelinger, som man nu gør sådan en dag, og det er med til at give det sociale aspekt i 

en klub. Så afholdte vi også en julefrokost for hele klubben, denne gang med 30 tilmeldte, som var rigtig hyggeligt 



med julebanko og en masse snak og lidt at drikke, som man nu gør til en julefrokost. Nå ja, så skal ikke glemme 

at sige at 60+ havde brug to julefrokoster 😊  

Hvad er der så sket af nye ting og sager i klubben? Der er sket lidt af hvert, men det har også sin begrænsning, 

når vi i forvejen har meget at se til. Vi har søgt midler til nye bander til klubben, og takket være Ribe Biogas, som 

gav 29.000 kr., har vi haft muligheden for at købe 150 mindre bander og 6 store til træningslokalet. Vi har også 

haft gang i en lille SFO-turnering, som Lauge har stået for. Det bliver spændende at se, om det giver nye spillere 

til klubben. 

Hvad skal vi så finde på til fremtiden? Det begynder at blive svært at finde på, så derfor har vi i bestyrelsen fundet 

på en lille opgave til alle jer som sidder her i dag, som vi kommer ind på senere, og det er blandt andet, fordi vi 

holder meget af at høre det fra vores medlemmer. 

Tak for at I alle ville komme i dag og tak til alle som giver en hånd med. 

Der var ingen spørgsmål til beretningen. 

 

3) Kassererens beretning 

Knud gennemgik regnskabet. Regnskabet var denne gang dog kun for et halvt år, da vi havde flyttet 

foreningsåret, som Thomas forklarede i sin beretning.  

Klubben har en sund økonomi. 

Skal der også betales for udlændinge til Bordtennis Danmark? Ja, det skal der. 

 

Regnskabet blev godkendt 

 

4) Indkomne forslag. 

Bestyrelsen - Kontingent fastsættelse: Bestyrelsen ønsker af fastholde kontingent på det nuværende 

 

5) Valg af bestyrelse 

Henrik Højslet på valg - Ønsker genvalg - Genvalgt 

Søren Bendixen på valg - Ønsker genvalg - Genvalgt 

Peter Aakjær på valg - Ønsker genvalg - Genvalgt 

Thomas Andersen ikke på valg 

 Knud Andersen ikke på valg 

 

6) Valg af suppleant 

Bjarne Schou på valg - Ønsker genvalg - Genvalgt 

 

7) Valg af revisor og revisorsuppleant 

Jørn Foged blev valgt 

Peter Lyngesen blev valgt 

 

8) Evt. 

Hvordan går det med ungdomsafdelingen? Der er ca. 15 unge, og det går godt. Vi kan godt bruge flere. 



 

Skærmen i klublokalet, hvad skal den bruges til? Kan den bruges til at vise nogle af livestreamingvideoerne fra 

Ribe Stævnet? Skærmen skal bruges som infoskærm, og der ønskes at den kan bruges til at vise noget selvvalgt 

på. Der ønskes en ChromeCast til skærmen. 

 

SFO-turneringen ønskes afviklet på Vittenbergskolen, da der ikke er mange ungdomsspillere derfra. Hvis vi skal 

have flere spillere, kan det være en mulighed for give udstyr til dem. 

 

Fritidspas: Skal Ribe BTK ikke være med til det? 

 

Sponsorer: Hvad kan man tilbyde sponsorer? Vi har valgt ikke at have mange sponsorer, da der er utrolig meget 

arbejde i sponsorer. Vi siger ikke nej, hvis nogen tilbyder sig. Vi vil gerne bruge vores kræfter på nogle af vores 

aktiviteter. Har vi brug for noget, så er det der, vi går ud og søger efter dem. 

 

Dejligt at klubben har en kompetent og dejlig bestyrelse. Det er dejligt, at Knud er tilbage igen, og tusind tak for 

alt det du gør og er. 

 

Lauge har gjort et kæmpe stykke arbejde på serie 1 holdet. Mange tak for det. 

 

Det var godt, at få en mail efter Ribe stævnet, hvor Thomas fortalte om afvikling og takkede for hjælpen. Det blev 

der sat stor pris på, og mange har snakket om det efterfølgende. 

 

Husk at tilmelde jer klubmesterskabet den 21. april. Det bliver en hyggelig dag, så se at få jer tilmeldt. 

 

9) Ribe BTK vision 2030 

Der blev uddelt et spørgeskema til de fremmødte, hvor bestyrelsen gerne ville have input til nogle emner, som de 

kunne arbejde videre med i de kommende år. 


